A. Zaborski, Belka na podtozu sprezystym — metoda Bleicha

Belka na podlozu spre¢zystym
Narysowac wykresy w(x) i M(x) dla belki jak na rys., wykonujac obliczenia w punktach A, B,
C i korzystajac z symetrii zadania.
Dane: P =10 [MN], 56 =1.0 [m], £ =0.5 [m], ¢ =200 [MPa/m], EJ, =2.19 [GNmz].
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Rozwigzanie:
(zastosowanie linii wplywu)

bw($) = o P m) (&) =€ *(cos E+sin &)
1,M(&) = E 17,6 17,(&) = e *(cos E—sin &)
1,0 ==31m5(&) (&) =€ cosé
obliczamy wspétczynnik oi:
a=4-L — 038871
4E] m

z zasady superpozycji:
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[17,(1.016)+17,(3.048)] =3.60x10 > m

[771 0)+m (60!)]2 ...=9.75x10°m

e :2_P3771 (Ba)=...=7.95x10°m
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M 4 =Ln,3a)+n,0a)]= 1—[772 (1.016) +77,(3.048)]=—1.17 MNm

40,3887
MB=40,[ 2(0)+17, (e d)l=...=555MNm
Me=2£n,(2)=...=2.11MNm

Identyczne wartosci otrzymujemy z programu ,,winkler” (© A. Zaborski) dla belki
skonczonej dtugosci, o rozpigtosci po 10 m z obu stron skrajnych punktéw obliczeniowych
(dhugosc¢ catkowita 32 m), uzyskujac:

- wykres ugieé
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- wykres momentéw




